

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

До Акционерите на „ЕНЕРГОНИ” АД - гр. СОФИЯ

Доклад върху междинния консолидиран финансов отчет

Ние извършихме одит на приложения междинен финансов отчет на „ЕНЕРГОНИ” АД гр. София към 31.03.2013 година, включващ междинен индивидуален баланс към 31.03.2013 г., междинен индивидуален отчет за доходите, междинен отчет за промените в собствения капитал и междинен отчет за паричните потоци за периода, завършващ тогава, както и обобщено оповестяване на съществените счетоводни политики и другата пояснителна информация.

Отговорност на ръководството за консолидирания финансов отчет

Ръководството е отговорно за изготвянето и достоверното представяне на този междинен финансов отчет, в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО) , и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определи като необходима за изготвянето на междинен финансов отчет, който да не съдържа съществени отклонения, независимо дали те се дължат на измама.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този междинен финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит.

Нашият одит бе проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат спазване на етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен така, че да се убедим в разумна степен на сигурност доколко междинният финансов отчет не съдържа съществени отклонения.

Одитът включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски доказателства относно сумите и оповестяванията, представени във междинния финансов отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, включително оценката на рисковете от съществени отклонения във междинния финансов отчет, независимо дали се дължат на измама. При извършването на тези оценки на риска одитора взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на междинния финансов отчет от страна на дружеството, за да разработи одиторски процедури, които са уместни при тези обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни политики и разумността на

приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, както и оценка на цялостното представяне в междинния финансов отчет.


Считаме, че извършеният от нас одит представя достатъчна и подходяща база за изразеното от нас одиторско мнение.

Мнение

Направена е нова оценка на нематериален актив – патент за изобретение № 64239 “Метод за изграждане на вятърна електроцентрала” към 31.03.2013 г., съгласно взето Решение на СД на “Енергони” АД – проведено на 05.03.2013 г., за да са актуални и коректни отчетите на дружеството

По наше мнение междинният индивидуален финансов отчет дава вярна и честна представа за финансовото състояние на дружеството към 31.03.2013 година, както и за неговите финансови резултати от дейността и паричните й потоци за периода, приключващ на тази дата, в съответствие с МСФО и с националното счетоводно законодателство на Р. България.

Марко Терзийски
Регистриран одитор
диплома № 33/1991г.



София
30.04.2013г.

Адрес на одитора:

София – 1000

ул. “Княз Борис I” № 113, ет.1, ап. 7

Марко Петров Терзийски

Дипломиран експерт счетоводител

Регистриран одитор, диплома № 33/1991г.